

福建三明市第二医院 1 个月连发 4 起医疗意外

4 患者死亡初步分析与麻醉有关

综合新华社福建三明 10 月 14 日电 (记者 沈汝发) 14 日,记者从福建省三明市第二医院获悉,9 月 3 日、9 月 18 日、9 月 24 日、10 月 10 日,这家医院连续发生了 3 起病人在手术中和 1 起病人手术后死亡事件。

4 起医疗意外 4 人死亡

据院方介绍,这 4 起医疗意外死亡的情况是:9 月 3 日,26 岁的男性患者冯光乐入院,诊断为急性阑尾炎。9 月 3 日在连续硬膜外麻醉下进行阑尾切除术,手术过程中,出现呼吸、心跳骤停,经抢救 23 天后无效于 9 月 26 日零时 44 分死亡。

9 月 18 日,44 岁女性患者章春梅进行子宫肌瘤手术,术后在病房出现呼吸停止,随后心跳骤停。经抢救 8 天无效于 9 月 26 日 18 时 32 分死亡。

9 月 24 日,3 岁男童邹郑涛,因左腹股沟斜疝进行手术,麻醉及手术过程中,患者突发呼吸、心跳骤停及肺水肿。经抢救 7 小时无效于手术当日下午死亡。

10 月 10 日,29 岁男性患者姜陈锋在预备全麻下进行颅骨修补术,麻醉诱导气管插

管后数分钟,出现心脏骤停,经抢救 19 个小时无效于 10 月 11 日凌晨 4 时 45 分死亡。

意外发生后,三明市委、市政府高度重视,组织市卫生局、药监局和有关专家对患者进行诊治和善后处理,对事件原因开展分析。同时,做好相关病例封存工作,药物标本立即送检,目前送检结果尚未出来。

初步分析与麻醉有关

记者从三明市第二人民医院了解到,经福建省、三明市专家初步分析,近来发生在这家医院的连续 4 起患者意外死亡事件,其中 3 起初步认定属麻醉意外,另外一起属于围手术期意外,因子宫肌瘤也实施过麻醉手术。

据院方介绍,在前 3 起意外死亡事件发生后,三明市卫生、药监部门迅速组织专家开展调查分析工作,并邀请福建省立医院、省协和医院、南京军区福州总医院的麻醉专家,组成事件调查专家小组到三明市第二医院,对前 3 起事件原因进行调查。经深入了解和认真分析,专家组认定:9 月 3 日手术的患者冯光乐、9 月 24 日手术的患者姜陈锋均属麻

醉意外,9 月 18 日手术的患者章春梅属于围手术期意外。

院方介绍说,10 月 10 日,患者姜陈锋病情危重,省、市卫生和药监部门组成的第一批专家抵达医院实施抢救和调查工作。同时,福建省卫生厅高度重视,迅速派出专家组指导、协助查明麻醉意外事件的真正原因。

福建省卫生厅专家组通

过综合分析,认为第 4 例仍属麻醉意外,麻醉用药的方式、方法、药物用量等均属规范,抢救措施合理,死亡原因目前难以解释,无违反医疗操作规程。专家组也对前 3 起意外事件进行了调查分析,基本同意 10 月 1 日专家组的意见。

目前,卫生部组成的专家组已抵达三明市,对患者意外死亡事件进行进一步调查。

相关链接

“刺五加注射液”事件追踪

部分样品被查出细菌污染

新华社北京 10 月 14 日电 (记者 周婷玉、徐宜军) 卫生部、国家食品药品监管局 14 日联合通报,中国药品生物制品检定所检验初步结果显示,黑龙江省完达山制药厂(黑龙江省完达山药业股份有限公司),召回其已上市的全部刺五加注射液(所有规格和批号的产品),并严格监督企业召回工作,每日报告药品召回情况。

为了确保暂控问题药品不再销售使用,消除药品安全隐患,国家食品药品监管局 10 月 13 日发出通知,

要求黑龙江省食品药品监管局按照《药品召回管理办法》的有关规定,立即责成黑龙江省完达山制药厂(黑龙江省完达山药业股份有限公司),召回其已上市的全部刺五加注射液(所有规格和批号的产品),并严格监督企业召回工作,每日报告药品召回情况。

此前,卫生部和国家食品药品监督管理局曾发出紧急通知,要求暂停销售、使用标示为黑龙江省完达山制药厂生产的刺五加注射液。



在暴雨的袭击下,三亚古城墙出现坍塌

暴雨致三亚古城墙部分坍塌

海南 157 个村庄被淹 2 人死亡 1 人失踪

综合新华社电 记者 14 日从三亚市博物馆获悉,受连续多日的暴雨袭击影响,位于三亚市崖城镇的我国最南端古城——崖州古城城墙出现了部分坍塌。因坍塌发生在 13 日清晨,没有造成人员伤亡。

海南省三亚市博物馆的工作人员正在进行初步的现场勘查

后,指出了城墙坍塌的主要原因:由于三亚连日大雨,文明门的城楼排水系统不畅,水渗进城墙内,造成城墙内的沙土膨胀,挤压城墙。

10 月 11 日起海南各地普遍出现强降雨。截至目前,全省共有 9 个市县 157 个村庄被淹,近 5 万人转移,2 人遇难 1 人失踪。

广西合山处理煤矿爆炸事故相关责任人 合山副市长等 7 人被停职检查

记者 14 日从广西来宾市委了解到,合山煤业公司“10·10”瓦斯爆炸事故的相关官员目前已停职检查,事故调查结束后,将按照有关规定对其进行责任追究。

据了解,被停职检查的相关责任人包括现任合山市分管安全生产的副市长、合山市北泗乡乡长、合山市北泗乡分管矿山安全

据新华社电

叶盛茂供词显示陈水扁撒谎

因涉嫌隐匿公文案被捕已逾一周的原台湾当局“调查局长”叶盛茂 14 日在出庭应讯时承认,早在 2006 年底他就将陈水扁家人涉嫌洗钱的情报向陈水扁报告,而陈水扁当时解释说“有很多经费用于对外事务上”。

其间媒体认为,叶盛茂的上述供词等于截破陈水扁此前所谓“今年初在吴淑珍告知后才知

家人有钱汇往海外”的谎言。14 日在庭审中,叶盛茂还反复表示:“我错了,愧对社会大众。”

名嘴爆料:

扁家在日本有 300 亿

名嘴姚立明 13 日晚爆料说,扁家在日本还有 300 亿新台币存款,台当局已经向日本要求提供相关事证,但遭日方拒绝。

综合新华社、《厦门日报》

“落马”28 月后,原北京副市长刘志华受审

受贿 600 余万,其情妇王建瑞受贿案今天开庭



刘志华 资料图片

号码百事通 Best Tone

金秋十月欢乐出游 惊喜不断任你玩转

拨 118114/114 机票2折起 酒店长话宽带超值优惠

黄金十月,秋风送爽,118114/114特备打折机票,更有酒店长话、宽带超低优惠,伴你一路轻松欢乐出游!

特惠航线:南京至深圳、广州、武汉、北京、桂林、长沙、南宁等地往返套票2折起售,实惠低价,预订从速。更多折扣航线请咨询118114/114。

酒店特惠活动:在全省范围内入住中国电信“酒店完美联盟”加盟酒店可享受客房电话、宽带超值优惠,想聊多久聊多久,网络时光更精彩!

便为他人谋取利益,先后索取、收受他人财物折合人民币 600 余万元,其中滥用职权为其情妇王建瑞承揽工程,谋取巨额非法利益。

刘志华 1949 年 4 月生,辽宁盘锦人。1999 年起担任北京市副市长。案发时,刘志华主管城市建设规划,负责建设、国土房管、体育、轨道交通建设方面的工作。2006 年 6 月 9 日,刘志华被“双规”,6 月 11 日,被免去副市长职务。同年 12 月中旬,刘志华被“双开”,

其涉嫌犯罪问题被移送司法机关依法查处。

另悉,今日,刘志华情妇王建瑞受贿案也将在衡水市中级人民法院公开审理。王建瑞是北京某建筑工程公司的法定代表人,曾揽得国家网球中心、曲棍球场及射箭赛场等奥运工程。而刘志华曾任北京市 2008 工程建设指挥部总指挥,负责奥运场馆及北京市奥运期间数百亿美元的基础建设项目。

据《燕赵晚报》

EXPO 2010 SHANGHAI CHINA TELECOM

黄金十月,秋风送爽,118114/114特备打折机票,更有酒店长话、宽带超低优惠,伴你一路轻松欢乐出游!

特惠航线:南京至深圳、广州、武汉、北京、桂林、长沙、南宁等地往返套票2折起售,实惠低价,预订从速。更多折扣航线请咨询118114/114。

酒店特惠活动:在全省范围内入住中国电信“酒店完美联盟”加盟酒店可享受客房电话、宽带超值优惠,想聊多久聊多久,网络时光更精彩!

详情请咨询118114/114.